



# ПРАВИТЕЛЬСТВО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28.03.2023 г. № 198-П  
Челябинск

Об установлении начала  
пожароопасного сезона  
в лесах на территории  
Челябинской области  
в 2023 году

В связи с установлением положительных температур воздуха и сходом снежного покрова на территориях отдельных муниципальных образований Челябинской области, повышением пожарной опасности в лесах, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 г. № 1479 «Об утверждении правил противопожарного режима в Российской Федерации»:

Правительство Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить с 1 апреля 2023 года начало пожароопасного сезона в лесах на территории Челябинской области, за исключением территорий муниципальных образований Челябинской области, указанных в пункте 2 настоящего постановления.
2. Установить с 20 апреля 2023 года начало пожароопасного сезона в лесах на территориях Ашинского, Катав-Ивановского, Кусинского, Нязепетровского и Саткинского муниципальных районов, Верхнеуфалейского, Златоустовского и Усть-Катавского городских округов Челябинской области.
3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Исполняющий обязанности председателя  
Правительства Челябинской области



И.А. Гехт